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Acta No 0212018, En Montevideo, a los tres dÍas del mes de mayo de 2018, se reúne electrónicamente la
Comisión de Posgrado delÁrea de Ffsica.

Presentes: Dres. Hugo Fort (Coordinador), Enrique Dalchiele, Nicolás Rubido, Miguel Campigiia y Lic. pa-
blo Lemos.
Secretaria: Jimena Rodríguez.

1.- Gurso Opcional de Maestría, "school on Nontinear Time Series Analysis and Gomplex Networks
in the Big Data Era".
El estudiante de Maestria Caracé Gutiérrez presenta solicitud para asignarle créditos al curso de lCTp
SAIFR de la Universidad Estadual de San Pablo (UNESP) "school on Ndnlinear Time Series Analysis and
Complex Networks in the Big Data Era" , Responsable: Nathan Berkovits. presenta programa, bibúografíá,
carga horaria y modo de evaluación. Solicita a su vez incluírlo en su Plan de Materias.-Resolución:-a) Se
aprueba el curso "school on Nonlinear Time Series Analysis and Complex Networks in the Big Oata Éá
como materia de Posgrado y se le asignan 6 créditos. b) Se aprueba incluir el curso "school on Nonlinear
Time Series Analysis and Complex Networks in the Big Data Era" al Plan de Materias del estudiante de Ma-
estría caracé Gutiérrez.
c) Se aprueba el siguiente tribunal de examen:Arturo Martl, Marcelo Barreiro y Cecilia Cabeza.

2.- Nota de Gabriel González por cursos Básicos. 
UNANIMIDAD 6/6

El Dr. Gabriel Gonzáles soiicita que se generen créditos de cursos básicos a cursos que se dictan regular-
mente para Física Médica.
Resolución: Posponer la discusión de este tema hasta la aprobación de las modificaciones al reglamento.

UNANIMIDAD 6/6
3.- Reglamento de Maestría en Física.
El Coordinado¡ Dr. Hugo Fort presenta documento que recopila lo discutido por la Comisión para presen-
tarlo al CCA. El delegado estudiantil solicita consultar a los estudiantes del Area.
Resolución: Mantener en el orden del día a la espera de la posición de los estudiantes.

UNANIMIDAD 6/6

Próxima sesión: 21 de Marzo de 2018 en Facultad de Ciencias.
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Coordinador
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